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Quando vedr questo simbolo; pUoi usare il tuo smartphone per scannerizzarlo e

guardare un contenuto agg|ulr|m come foto o video.

LI\ Safe
Emission

Liltra\Violet

BVSateirepresents our effort to give you the best UV Mix to respect
;@Fg{m and gwe you d perfect uniform and intense TAN.

U\VSafe. rappresenra Il nostro impegno, a donarti il miglior mix UV
Rfs Etrare Ja tua peﬂe e donarti una Abbronzatura Perfetta.

Performances are the key. andwe know it. i»?{]l.lp_ur-devices
O 3 are ma i;to.compfy EUE ta:ﬁdards, and give a fantastic Tanning.

Le performance sono importanti.e lo sappiamo. Tutte le nostre

C.'F"TW‘"‘D macchine sono ottimizzate per una intensa abbronzatura rimanendo

all'interno delle normative europee.

The Sun and the Ultraviolet Light bring many benefits to the human body.

Starting by Vitamin D synthesis to effects on immune system.

We promote responsibl'e;use of solarium as a means to greaterwellbeing.

Il Sole e la Luce Ultravioletta porran@memsf benefici a%ana

A partire dalla sintesi della Vitamina D e dagli effetti sul sistema immunitario.
Promuoviamo I'utilizzo respegsabile dei Solarium come mezzo,per un maggior benessere.
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TRON - See Tanning in a New Light -}E-

45 Tubes till 230W, intensive Facial zone with 4 High Pressure lamps Till
650 W, uniques and innovative solutions, inside a Anodized Aluminium
frame of just 228x135x179 cm.

TRON includes features such as like:

PUSHPANIC the electric opening and closing with safety system.

VOCAL SYNT an advanced voice guide, that will explain to user operations
for a simpler session.

LIGHTROOM will customize your Tanning bed, with any color you want.
The advanced Leds system, will enlight the ridges, full of your hue,

BREEZER is our latest technology in water refreshment. Its advanced
vaporizer, sprays microdrop of water, that evaporate when in contact with
skin. This will let you have a real fresh, but not wet session.

TROMN tanning bed, is your next generation tanning bed.

TRON - L'abbronzatura sotto nuova Luce ﬂ D

45 tubi fino a 230 watt, intensivo zona viso con 4 Lampade ad Alta Pressione
fino a 650W, soluzione unica per abbronzare il viso, come con una solarium
facciale, con il relax di un Letting Solare.

Con una dimensione di solf 228x135x179%cm, TRON include tecnologie come.
PUSHPANIC |a apertura e chiusura elettrica con sistema di sicurezza.

VOCAL SYNT, un sistema di sintesi vocale che segue il cliente in tutte le fasi
della sessione, con una voce sensudle e piacevole, per una seduta pid semplice.
LIGHTROOM ti consente di personalizzare il tuo lettino Abbronzante, con
gualsiasi colore desideri. Lavanzato sistema LED integrato, dona colore al tuo
lettino.

BREEZER rappresenta 'ultima evaluzione nel sistema di micronizzazione
dellacqua per una seduta freschissima e mai afosa.

TROMN é il tuo letting per la prossima generazione.
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GOLD The Most Powerful Vertical Tanning FEE

GOLD colars your tan. With a fresh, young design
that you can customize, GOLD is the vertical sunbed
perfect for a quick and outstanding tanning
result. Till 56 Tubes 230W, GOLD is one of the
maost powerful low pressure vertical units in the
world, all packed with a powerful fan for
ventilation [500 mm diameter a real record in the
category|, that will make the session cool and
comfortable.

You can have GOLD with:

AUX IN for External MP3 Player

LIGHTROOM Backlit for an amazing light coming
from the machine

BREEZER, for a fresh water cooling of the user
VOCAL SYNT, to guide the user step-by-step all
during the session

LED cieling, the most amazing chromotherapy ever
seenin a tanning booth

GOLD La pia potente doccia Solare 1 ’

GOLD colora la tua abbronzatura. Con un look
fresco e giovane che puoi personalizzare, GOLD &
fa doccia abbronzante perfetta per una
abbronzatura veloce e meravigliosa.

Grazie alla sua configurazione fino a 56 tubi da 230
watt, GOLD ¢ una delle pit performanti doccie
solari sul mercato, tutto racchiuso in un dispositivo
dotato di una potente ventilazione, {ventola con
diametro di 500 mm, record per la sua categoria),
che rendera la sessione, fresca e comfortevole,

Puoi incitre avere GOLD cor:

AUX IN, per ascoltare la tua musica

LIGHTROOM, e GOLD brillera di luce propria
BREEZER, per una seduta rinfrescata da acqua spray
VOCAL SYNT, una voce guida attraverso la seduta
LED cielino, un meraviglioso cielo a luci led colorate
per cromoterapia
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X-5ERIE High pressure vertical sunbeds

X6 - The most Powerful tanning device in the world

& columns, two with PUSHPANIC electric movement that rotate to
get a uniform tan without shadow zone on all the user’s body.

Xb defines new limits in High Pressure vertical sunbeds, thanks to its
36 lamps on emispherical reflector 650 watt each and a total power
of 24000 watt with DUAL IGNITION that allows to turn on all the
lamps ar only face zone or leg zone.

With & columns is the perfect machine for who search uniformity
and the best tanning performance

X5 - The Perfect balance

5 columns, PUSHPANIC system and the Pentagon configuration,
brings the same features of X6, in a smaller device with 30 lamps.
X5 has the perfect balance to satisfy everybody,

X4 - Compact High pressure

The perfect choice for who search the High Pressure professional
technc in a small frame, that fit in small environments, but with
the top power of 16000 watt for amazing tanning.

X-SERIE Doccie ad alta pressione ( ’

X6 - La pia potente Macchina Abbronzante al Mondo

& colonne, PUSHPANIC movimento elettrico porte per dare una

abbronzatura omogenea e senz e d'ombra su tutto if corpo.

X6 stabilisce nuovi limiti nelle

alle sue 36 lampade emisferiche da 65

24000 watt con tecnologia DUAL IGNITION, che permette

l'accensione separata di gambe o viso.

Con 6 Colonne € la macchina perfetta per chi cerca le massime

performance e uniformita delf ablbronzatura.

X5 - Perfetto Equilibrio

5 colonne, PUSHPANIC per una apertura elettrica e sicura e la
g caratteristiche di Xé

in uno che compatto. X ciamento perfelto

soddisfare tutti.

X4 - Alta Pressione in un design Compatto

La scelta perfetia per chi ¢ la migliore tecnologia abbronzante

ad Alta Pressione, in un telaio piccolo e compatto, in grado di

incontrare esigenze di spazio, ma con la incredibile potenza di

16000 walt.
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X6 Deluxe - The definitive High Pressure at its Best

The High End specs of the best High Pressure vertical
sunbed, packed with all the features you always dreamed.
X6 Del and X5 Deluxe include PUSHPANIC electric
movement to get a uniform tan without shadow zone an
all the users body, 30 or 36 lamps on emispherical
reflector 650 watt each and a total power of 20000 or
24000 watt and also;

VOCAL SYNT an advanced voice guide, that will explain
to user operations for a simpler session.

LIGHTROOM customize your unit, with any color you
want. The Leds system, will enlight the device, full of your
hue.

BREEZER our latest technolagy in water refreshment.
Microdrops of water, that evaporate when in contact
with skin. To have a real fresh, but not wet, session.

X6 Deluxe - L'Alta pressione definitiva al suo Meglio ﬂ D

Le specifiche di fascia alta del miglior solarium verticale
ad alta pressione, insieme a tutte le caratteristiche avete
sompre sognato.

X6 Deluxe e X5 Deluxe incdludono il movimento elettrico
PUSHPANIC per otten una abbronzatura uniforme,
senza zone ombra su tutto il corpo dell utifizzatore, 30 0 36
lampade su riflettore emisferico, da 650 watl clascuna e
una potenza totale di 20000 o 24000 walt e anche;
VOCAL S5YNT una guida vocale evoluto, che spieghera per
le operazioni delf utente per una sessione pit semplice.
LIGHTROOM per personal la vostra unita, con
qualsiasi colore che si desideri. Il sistermma LED, lluminera if
dispositivo, completamente della vostra tonalita,

BREEZER Ia nostra ultima tftecnologia per la
nebulizzazione. Microgocce di acqua, che evaporanc a
contatto con la pelle. Per avere una sessione fresca, ma
rnon bagnata.




VYPER 360 Sunbed

VYPER 360 is designed to be the Best High Pressure

8 1+ Tanning Bed in the world.
5 \o= - B U HiSound
a r - Thanks to its six columns (three on the top, three in the EEEEEF ,‘
] : il bottom) and 36 dichroic lamps of 650 W each, gives a
¢ ¥ uniform and gold tan with the same intensity all over the "))
& o . H""'H ' . body.
',' e - N 24000 Watt of pure tanning power.

The Amazing Open Shape of the bed gives the same
feelings of a natural tanning, and is Stunning for whao
search a real design masterpiece.

The special filter system UviSol 95 select only the "good”
UV preventing the photoaging and also an high level
comfort: shaped acrylic bed, Air Condition and a
BREEZER system that sprays drops of water that refresh
without wetting the customer.

i

VYPER 360 Lettino Solare ()

. 1 VYPER 360 & stato progettato per essere il miglior lettino
solare ad alta pressione esistente,

Grazie alle sue sei colonne irradianti dona all utilizzatore
una abbronzatura omogenea su tulto Jl corpo, schiena
compresa.

Le sue 36 lampade ad alta pressione sono montate con

s_istema dicroico che permette una eccellente Bluetooth
focalizzazione della luce anche in punti diversi del corpo.

Tutte le lampadine sono combinate ai filtri UviSol 95, |

mighiori filtri UV al mondo. Questi permettono al Vype

avere un altissimo potere abbronzante rimanendo dentro

la normativa europea, grazie alla loro calibrata miscela di

raggi UV-A e UV-B.

Completano la dotazione un fantastico design Italiano.
antipanico e aperto, un comfort inarrivabile grazie ad
Aria Condizionata e BREEZER per la nebulizzazione di
acqua micronizzata, e un Plexyglass ANATOMICO
studiato per sequire 1a forma dell utente.
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Avatar PRO is the Most Relaxing sunbed in High Pressure.

RELAX: thanks to ft mattress, and to the open no
design, lay down on Avatar PRO will be a pleasure as e
on a beach, but in complete relax on a soft bed.

High Pressure Tanning Technology: use bulbs with a very
high power, till 650 watt, where ultraviolet are filtered inside a
UV crystal, died by our engineers to optimize tanning.

The HF technology allow to study a very deta LV spectrum
output, and brings to people tanning results without burnt on
skin and with the maximum safety. All our equipment use as
standard the UVISOL F . glass, that are the top in

filter technology.

Unmistakable Design: Sinuous, elegant and modern italian
design, to show personality and ariginality.
pended and they are pos
perfect incidence of the beam. This Brings a
performance and remove bad feelings about
space. 50 you can enjoy the same thrill of a beac
relaxing.

Avatar PRO & il lettino abbronzante ad ALTA PRESSIONE
pit ritassante.

RELAX: Grazie al suo morbido materasso, e alla configurazione
ape > anti . stendersi su A " PRO s¢ e godere
di una calda giornata di Sole, comodamernte distes! su un letto
morbidao.

Tecnologia abbronzante ad Alta Pressione: Lampadine ad
alta intensita, { cui raggi vengono filtrati attentamente da un
Cristallo chiamato “Filtra UV studiato daf nostri ingegneri per
mas. re la abbrozantura, Senza caus: oltalure,
Questo ti permette di ottenere un colore perfetto, rispettando
la pelle e fimitando le emissioni UVE, grazie alla altissima
qualita dei filtri UVISOL,

Design Inconfodibile: Linee sinuose, eleganti € moderne, per
C dianti
ione alla

rsasione oi
chiusura, Cosi pc adere della stessa emozione di una
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Alien is the facial solarium of the future. It uses & lamps v’
for face, disposed with Different Angles, studied with

tridimensional software. This allows the Alien to reac ®

full tan potential in just 8 minutes. Furthermore the use

. : e 1M
of dichroic parables increase energy efficiency, li. S Ot AIR
increasing tan performance. T FiocAaL
ROOM . ST

E 3 l»)‘ =89

Sicura

Regulation of the lamps on four power levels by the
command panel will let you to select the right power
for the skin user.

Patent system TANTEST® automatically sets the time
and the power of the treatment

according to the user's response, to maximize results
and prevent burnt.

ALIEN KONDA é Esafacciale ()

Alien é il solarium esafacciale del futuro, dotato di 6 ;
lampade montate su parabole dicroiche orientate con Hi-Sound

angoli differenti studiati con software di progettazione .
tridimensionale per ottimizzare 'emissione e oltenere una ')

abbronzatura perfetta.

[ fiitri Uvisol garantiscono alla macchina massima resa f
abbronzante nella totale sicurezza e rispetto delle

normative vigenti, lasciando passare solo la parte buona

dei raggi UV,

il solarium ALIEN KONDA &6 ¢é capace di abbronzare

rapidamente e, grazie alla potenza regolabile. da la g
possibilita di abbronzare anche fototipl chiari senza essere :
aggressivo sulla pelle. Puoi avere anche gli

ABBRONZAMANI. Per integrare l'abbronzatura del viso, ’ '

Infine, come tutti | prodott della linea alta pressione, ALIEN

e alla storia del cliente.



Specs / Caratteristiche tecniche

Dati tecnici / Technical data

Tipo / Type.

.

TROMN HP4

Numero di lampade / Number of lamps

AVATAR PR

45 tubes. + 4 hp facials

It it presgone

“

AVATAR

i1

24x160w + 21x230w

+ 4x650w

1a

etting mix

Dati tecnici / Technical data

4

12000 w

s50w

12 tubes. + 6 hp body

Tipo / Type

Alimentazione / Feed

24

13000 w

12x160w + 6x650w

Numero di lampade / Number of lamps

 Gold 48

380V

26

6500w

doteia bassa pressne

Gold 48 XL

5poli(324)

380V

4

Potena Totte / ot Power

docaa bassa pressione

s0hz

Spoli32.a)

8oV

S

dimensioni / dimensions

]'HJ'DJ_T?C'

50hz

5poli(32a]

Alimertazione / Feed

8100 w

200w

larghezza / width

lunghezza / lenght

228¢em

1500 mc

50_."1?:

Spina,/ Plug

o100 w

1500me

bl

altezza / height

135.¢m

dimensioni min. cabina / dimensions’ room

larghezza / widih

250 cm

200cm

240cm :

I preseniee EAtalogn Non GIppNEsenta documenta wncokate. 1 produttons si rivena i dintio di modificare le carattentsiche ailo scopa di migliorare @ prodotto

Thits e Pure cert ' a Dincing eoviiract Manulictres reserves Be gt 10 mike Chamges withaul nobice,

o

e

380V

234 cm

dimensioni  dimensions

Spoli (32a]

134cm

50hz

197 cm

1000 me

-altezza/ height

11ocm

110cm

.....

250 cm

dimensioni min. catina / dimensions” room

110.cm (165 max)

200cm

110em (165max]

250 cm

140 cm

180em

250cm
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Per garantire una Abbronzatura
Dorata e Uniforme, solo la parte
benefica dell'UV, mantenendo la
tua pelie giovane ¢ fresca.

For a grear gold TAN, with
wniform and natural color, with
the best safety for skin.

| prodotti ECO sono studiati per
ndurre  al  minimo  limpatto
sullambiente, contenenda i
consumi e facendo uso di materiali
riciclabili come | telai in allurmindo.

ECO products are designed to
reduce  ermarommental impact.
ECO machines reduce power
cornsumption. and  havwe a
recyclable Aluminium frame,

Sistemna audio stereo alta fedelta
conradio FM RDS ncorporata a 10
stazioni e attacco Aux per lettore
audic MP3

Stereo audio system with FM RDS
radio  integrated, 10 memony
stations and AUX-in Ffor external
MP3 audic player.

Vocal Synt & un sinfetizzatore
vocale di ultima generazione,
Guida l'utente attraverso tutte e
fasi della seduta con una voce
piacevole,

Vocal Synt i an advanced Speech
Synthesizer thal leads the wser
through al the sessions” phases
with a nice vaice.

Avanzato sistema chi
micronizzazione dellacqua che
sprusza gocce con diametro di
pochi micron che evaporano al
contatto con lutilizzatore.

Advanced micronization  system
that sprays drops with a diameter
of  few microns that evaporate
wihen (n contact with user’s body
fa keep i cool.

Cannaorne Breezer, con
superventilazione con aria ad alta
welocita,

Air cannon Breezer, with an high
speed air fux to make the session
even cooler.

Un Fantastico sisterma di LUCI LED
RGB, che ti permettone di avere
una sensazione di meraviglia,

Awesome LED color technology
that make you wonder.

Sistema i Cromo Terapia
integrate  per beneficiare  del
potere rilassante ed emozionale
dei colori.

Chromo Therapy spstem
ntegrated to bring you cofour’s
benefic powers,

Controllo elettronico dei
componenti  all'accensione.  per
garanfire  sempre  la  massima
sicurezza dellutilizzatore,

Electronic check af fine
COMPOoNEnts 1o always guarantes
e maximun safely of the user.

Controlla tutte le macchine senza
fili e imposta tempo e potenza
direttamente dalla cassa.®

Cortrol ail your machines without
wires and sel fme and power
directy from reception, *

Sistema brevettato che determina
In modo automatico potenza e
tempo di esposizione adatti - al
cliente,

Patented system that autosets the
right value for power and time in
base of the user.

VibraTan ntegra alinterno  del
selarum wuna pedana basculante
con  programm studiati | per
attivare  la  circolazione  nelle
gambe ¢ migliorare Fabbronzatura
sull'utilizzatore.

VibroTan is a tilting foatboard with
specific programs to activate blood
circulationn  and  ncrease  tan
resLirs,

Sistemna antipanico brevettato che
consente di wscire dal solarium
semplicemente  spingendc  una
colonna-porta, . mossa anche
dettricamente,

Antipanic patented system that
allows to exit from machine by
pushing the doors.

Bella dentro e fuori. Con
Lightroom la macchina brillera di
luce  propria anche  all'esterno.
Possibilita o scelta del colore
estermo.

Beautiful inside and outside. With
Lightroom  your  machine  wall
shines by its light even outside.
You can also choose the calour,

Arla condizlenata per avere una
sessione  piacevolmente fresca e
asciutta.

Air condition to have a greal
session experence kecping cool
arnd dry the wser’s body.

Bual Ignition fraziona l'accesions
delle  lampade, diminuendo il
carico sulfimpianto elettrico
[accensione  differenziata] . e
permettendot di accendere solo la
zona Viso o La zona Gambe

Dual Ignition separates turn on of
the lamps reducing electrical
stress and making possible to fu
on only Face zone Lamps or Leg
2o0ne Lamps.

NOT =S

La garansa ful prodott & di un anna franco fabbica ed & valida per LKt § compoanent non di usurs flubi e Bmpade e, Per maggions informaron sulla garaniia consultars 1 paging weh wiwecsolriumeman i POF/ terenigananzia pdt
E proibita 1a fipnodusions 1otk o parsae senea precedente altonzazions da Sman Techmalogies.
Il prosdutione si riserva il dirfitn df Modiican e caratbenstiche [BCriche in quatias! Momento & SEa prenas.

This price lisT i valial from 152 jarwany 2016 and f replaces af the predoos one. \Wamanty & one pear an conier and is valid for all the pans exoept wear parts (Iubes buths ecc). For mone informations about warranty please read the il tenms on webipage wawsw solanumsmant o POE quarantesterma paf
i e £t eogs of I Brice BT WATTOLT [he Sar TeePrologies aherizanon.
The manufacion reserves the aght to make any change on techinical 1pecs of rmachines any Bme and wWithouwt warmings



Distribuito da:

SMAART T=CHNOLOGI=S
wAw. solariumsmart.com

Via al sant. di n.s. della Guardia 36ir

16162 Genova (italy)

Tel. +39 010 7261903 Fax +39 010 7269947




